

Сценарий квест-игры «На верность казачеству»

Описание:

Действие игры происходит в школьном музее. Ведущий игры встречает команду игроков, рассказывает историю жизни атамана Захария Чепеги, предлагает ребятам пройдя через испытания и найти орден имени Захария Чепеги.

Вед: Добрый день, команда!

Я рада приветствовать вас в нашем школьном музее «Казачья хата»

Ребята, наш квест «На верность казачеству» это отличная возможность проявить свои знания. Ведь вы, как настоящие казачата хорошо знакомы с историей края и традициями казачества. Вы готовы пройти испытание?

Тогда внимательно слушайте условия: первый ваш помощник, это внимательность! В экспонатах музея отмеченных замками спрятаны загадки. Разгадка одной загадки поможет вам найти следующую. Всего вам нужно найти 7 загадок. За каждый верный ответ вы получаете букву, из этих букв вам необходимо составить слово, оно укажет место, где спрятана награда

Вед:

Мы начинаем и первое задание найти музейный экспонат, на котором изображен замок и цифра 1.

(Ребята находят сундук с изображением замка, что бы его открыть, необходимо разгадать ребус из приложения 1. Подобрав код из трех цифр, дети открывают сундук, за открытие первого замка получают 1 букву)

Вед:

Вы отлично справились с первым испытанием, но посмотрите внимательно, в сундуке для вас есть послание

(дети открывают сундук и достают свиток с заданием из приложения 2, он направляет их к зеркалу, висящему на стене)

Вед: Ребята, в нашем музее есть экспонаты, котором уже много десятков лет, а зеркалу, которое висит перед вами уже более ста лет. Загляните в него, и возможно оно поможет вам разгадать следующий ребус.

(дети расшифровывают надпись на свитке и получают вторую букву)

Вед: Наши поиски продолжаются, и я предлагаю вам найти экспонат с замочком, на котором изображена цифра 2

(дети находят у печи крынку с изображением замка и выполняют задание из приложения 3, что бы ее открыть)

Вед: Прекрасная работа! Вы получаете 3 букву кодового слова. Давайте проверим, какое задание ждет вас дальше.

(дети открывают крынку, и находят послание из приложения 4, оно отправляет их к столу в маленькой комнате)

Вед: Ребята, что бы получить букву вам необходимо расшифровать телефонный номер, позвонить по нему и правильно ответить на вопрос

(дети выполняют задание и получают 4 букву)

Вед: Отличная работа! Продолжаем наше испытание и теперь вам необходимо найти музейный экспонат с замком под номером 4

(дети находят экспонат, а рядом с ним свиток из приложения 5)

Вед: Ребята, история казачества очень многогранна. Казачьи поминования это те даты, которые мы будем помнить всегда . Ваша задача установить соответствие, в каком районе нашего края какие поминования проходят используя для этого карту, если соответствия будут установлены верно, вы получите код, который приблизит вас к победе.

(дети устанавливают соответствия поминование- район и записывают номер района на карте в отдельный бланк из приложения 5)

Вед: Пятая буква кодового слова ваша, поздравляю! Предлагаю продолжить поиски. Вам необходимо найти экспонат под номером 5

(дети находят 5 экспонат и свиток с заданием в колыбели, приложение 6)

Вед:

Вы потрудились на славу и за это получаете 6 букву кодового слова! Но расслабляться еще рано, экспонаты ждут нас, что бы раскрыть все секреты, давайте переместимся в экспозицию «Малая хата»

(дети и ведущий проходят в малую хату)

Вед:

Ребята, мы находимся в малой хате, тут казачки хранили зимние запасы и заготовки, а так же посуду, занимались хозяйственными делами. Сейчас вам необходимо отыскать экспонат под номером шесть...именно в нем спряталось наше последнее задание.

(дети находят экспонат в буфете и выполняют задание приложения 7)

Вед: Все буквы кодового слова собраны, а значит, мы можем приступить к поиску главного экспоната

(Дети собирают из полученных букв слово «шкатулка» и отправляются на ее поиски. Найдя шкатулку открывают ее.)

Вед: Ребята, что вы видите? Это медаль имени Захария Чепеги атамана Черноморского казачьего войска...именно благодаря ему казаки расселились по землям Кубани. Наша школа носит имя Захария Чепеги. Сегодня вы показали, какие умные, смышленные казачата учатся у нас, и за это я хочу вас наградить. Мы вами гордимся!